

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Готельно-ресторанна справа»  
підготовки здобувачів вищої освіти  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа  
галузі знань 24 Сфера обслуговування  
Кваліфікація: ступінь вищої освіти бакалавр  
спеціальність «Готельно-ресторанна справа»  
освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа»

Розроблена робочою групою освітян та професіоналів готельно-ресторанного бізнесу ОПП забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у сфері організації виробничої, сервісної та управлінської діяльності суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу, які спроможні вирішувати спеціалізовані завдання відповідно до вимог часу.

Представлені в ОПП програмні результати навчання бакалавра є зрозумілими та логічними і відображають вимоги роботодавців. Ресурсне забезпечення реалізації програми демонструє можливості формувати фахівців високого рівня, відповідно до міжнародних стандартів сервісу. Представляє інтерес змістове наповнення обов'язкових та вибіркового компонент, які формують конкурентоспроможного професіонала. Використання дуальної форми навчання, віртуального навчального середовища КНТЕУ, програмне забезпечення, а саме інноваційна система управління готелем Fidelio V8; програмний комплекс «Парус-Готель» програмний комплекс "Парус-Ресторан"; система Ііко для автоматизації роботи ресторанів або мережі ресторанів; глобальна система бронювання Amadeus, є ґрунтовою основою щодо формування практичних навичок для роботи з сучасним інформаційними технологіями.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає СВО України та СВО КНТЕУ, спроможна забезпечити якісну професійну підготовку фахівців з організації господарської діяльності та управління суб'єктами готельного і ресторанного бізнесу та рекомендується до впровадження у навчальний процес КНТЕУ.

Рецензент-стейкголдер

Менеджер (управитель) з адміністративної  
роботи Training&Development Manager  
готелю «Ramada Encore Kiev»



Ю.О. Мозгова



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
підготовки здобувачів вищої освіти

**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа  
галузі знань 24 **СФЕРА ОБСЛУГОВУВАННЯ**  
кваліфікація – ступінь вищої освіти бакалавр  
спеціальність «**ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА**»

Представлена ОПП спрямована на забезпечення якісної підготовки конкурентоспроможних висококваліфікованих бакалаврів готельно-ресторанної справи, що володіють комплексом програмних компетентностей для вирішення складних задач організації господарської діяльності суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу.

Структурна конструкція та змістовне наповнення ОПП відповідають особливостям підготовки бакалаврів готельно-ресторанної справи. Сформована в ОПП система інтегральних, загальних та фахових компетентностей комплексно відображає потреби вітчизняного та міжнародного ринку готельно-ресторанних послуг та відповідає вимогам вирішувати професійні та наукові завдання в господарській діяльності суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу.

Сукупність компонент освітньої програми логічно розподілені за циклами, а саме: цикли загальної і цикл професійної підготовки, що розкриває специфіку підготовки фахівців для даної сфери. Для реалізації розробленої ОПП та її якісної імплементації в навчальний процес представлено матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», забезпечить якісну та конкурентоспроможну професійну підготовку професіоналів з організації господарської діяльності суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу, фокусується на реалізації освітніх траєкторій з прикладним, науково-дослідним, науково-практичним і науково-педагогічним ухилом та рекомендується до впровадження у навчальний процес КНТЕУ.

Рецензент-стейкголдер  
Керівник мережі ресторанів  
City Zen Café&Bar



Т.В. Семикопова



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»  
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Представлена на рецензування ОП за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 Сфера обслуговування підготовлена на основі Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затв. Наказом МОН України від 04.03.2020 р.).

Зміст представленої ОП відповідає характеристикам сучасної вищої освіти, в ній коректно представлені всі елементи з достатнім ступенем деталізації. ОП регламентує цілі, конкретні види професійної діяльності, компетентності, очікувані програмні результати навчання, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даним напрямком підготовки, що забезпечує її універсальність і фахову спрямованість підготовки. Позитивним чинником ґрунтовності та актуальності розробленої ОП є те, що освітня програма розроблена робочою групою до складу якої увійшли внутрішні та зовнішні стейкхолдери. Реалізація даної ОП дозволить підготувати професійних і компетентних фахівців для готельно-ресторанної справи.

Враховуючи вище викладене, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти рекомендується до впровадження в освітній процес.

Рецензент

Декан факультету менеджменту, логістики та туризму

Національного транспортного університету,

к. т. н., проф. кафедри менеджменту,

академік Транспортної Академії України,

Відмінник освіти України,

Заслужений працівник освіти України,



О.О. Бакуліч

підпис

Н.І.Васянос